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 TEHNIČKI OPIS 
uz IDEJNO RJEŠENJE PROJEKTA

ZA IZRADU IDEJNOG RJEŠENJA ZA UGOSTITELJSKI OBJEKAT NA LOKACIJI ULICA SVETOZARA 
MARKOVIĆA BR. 50.

A. LOKACIJA 

Prostor predviđen za izgradnju objekata se nalazi na KP 417/1; Ulica Svetozara Markovića 

br.50, u urbanom dijelu grada sa pretežno stambenim i poslovnim sadržajima. Parcela je 

pozicionirana uz frekventnu saobraćajnicu i okružena je niskim i visokim zelenilom, što 

prostoru daje vizuelnu otvorenost i dobru pristupačnost. U prizemlju postojeće stambene 

zgrade nalazi se prostor predviđen za uređenje i prenamjenu u ugostiteljski objekat - kafić. 

B. POSTOJEĆE STANJE 

Postojeći poslovni prostor u prizemlju zgrade nalazi se u zapuštenom i nedovršenom stanju 

što zahtijeva sanaciju. Površina ispred objekta sastoji se od dijela zatravljenog terena i dijela 

neuređene zemljane površine, bez urbanog mobilijara i bez definisanog prostora za 

korišćenje. Na terenu se jasno vide tragovi ranijih intervencija i zapuštenost. Potojeće stanje 

omogućava formiranje nove nadograđene terase i izgradnju dodatnog zatvoreng objekta, uz 

prethodno uređenje terena i prilaznih površina.

INVESTITOR 

LOKACIJA 

CAZA DOR DOO

KP 417/1; Ulica Svetozara Markovića br. 50

PROJEKTANT  “STUDIO FA”, d.o.o. Podgorica, Ul. Njegoševa 5 
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C. NOVOPROJEKTOVANO STANJE 

Novim projektnim rješenjem predviđena je potpuna prenamjena postojećeg prostora unutar 

prizemlja stambene zgrade u ugostiteljski objekat – kafić. Unutrašnji dio objekta 

funkcionalno je organizovan na prostor kafića, kuhinju i blok sanitarija, uz optimizaciju 

komunikacija i radnih zona. 

Ispred objekta zadržava se postojeća betonska terasa koja se konstruktivno unapređuje, pri 

čemu je dodato montažno čelično stepenište radi bezbjednog i direktnog pristupa. Pored nje 

je formiran otvoreni prostor za baštu kafića, projektovan kao vanjska terasa na postojećoj 

konfiguraciji terena.

Sa lijeve strane parcele predviđena je izgradnja novog objekta – zatvorene terase spratnosti 

P , udaljena od zgrade radi obezbjeđivana dobre insolacije i prirodnog provjetravanja kao i 

stvaranja "zaštitne barijere" od buke i vjetra sa ulice, čime se poboljšava komfor stanara. 

Ukupno projektovano rješenje obuhvata neto površinu od 79,33 m².

D. URBANISTIČKI PARAMETRI 

ZADATI URBANISTIČKI PARAMETRI OSTVARENI URBANISTIČKI PARAMETRI 

Maksimalna BRGP 39,69 m2 

Spratnost / P 

Tabela zadatih i ostvarenih urbanističkih parametara 

E. KONCEPT I FUNKCIJA 

Koncepcija arhitektonskog rješenja predloženog ovom dokumentacijom zasnovana je na poštovanju 
zatečenih uslova i ograničenja u oblikovnos� koje su regulisane urbanističko- tehničkim uslovima. 
Samo oblikovanje objekta uslovljeno je visinom objekta i veličinom katastarske parcele.

F. MATERIJALIZACIJA 
Materijalizacija fasada i krova objekta je određena po propisima. Fasada je izrađena u vidu  
staklene fasade, dok je jedan dio izrađen od bijelog perforiranog lima, krov je bijele boje, dok je 
bravarija antracit sive boje.

1. Prizemlje u vidu staklene fasade (Ilustracija 1.)
2. Fasada bijeli perforirani lim (Ilustracija 2.)
3. Bravarija antracit siva  (Ilustracija 3.)

Ilustracija 1 Ilustracija 2 Ilustracija 3 

/
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G. UREĐENJE TERENA 

Teren na lokaciji će se urediti u skladu sa projektom. Između zgrade i 
novoprojektovanog objekta formiran je atrijum u kome se nasazi otvorena bašta 
koja je popločana. Površine sa biljkama su pažljivo složene  niže žbunje i ukrasne 
trave.

Podgorica, decembar 2025. godine   Odgovorni projektant: 

__________________________ 

      Arh. Filip Aleksić dipl. Ing. 
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